

A személyautók beszerzéséhez kapcsolódó áfa levonására (visszaigénylésére) vonatkozó tételes tilalom sok vállalkozás esetében veti fel a kérdést, hogy érdemes-e inkább operatív lízing vagy tartós bérlet keretében beszerezni a céges autókat annak érdekében, hogy megnyíljon az áfa legalább részleges levonásának lehetősége.

Ez azonban értelemszerűen azzal jár, hogy a lízingbe, bérletbe adó vállalkozás működésének, profitjának költségét is megtéríti a vállalkozás. Ennek kivédésére megoldás lehet az, ha a cégcsoporton belül alakítanak ki egy erre szakosodott flottakezelő vállalkozást.

A Niveus Consulting Group teljes körű szolgáltatással áll azon cégek rendelkezésére, akik szeretnék házon belül megoldani a flottakezelést az ezzel elérhető költség- és adóelőnyök elérése érdekében.

MIT NYERHET AZ ÖN CÉGCSOPORTJA A SAJÁT FLOTTAKEZELŐ CÉGGEL?

1. Adóoptimalizáció

Egy megfelelően kialakított flottakezelési modell lehetőséget ad a személyautókkal kapcsolatos adóterhek cégcsoporton belüli optimalizálására, elsősorban az áfa tekintetében. Az elérhető adóelőny – az autó használatától függően – az autó értékének 10-22%-a lehet.

Egy bruttó 15 millió forint értékű személyautó esetén a flottakezelő az autó vételárában foglalt kb. 3,2 millió forint áfát teljes egészében visszaigényelheti, míg a bérbevevő csoporttag vállalkozás a bérleti díj áfatartalmának 50-100%-át levonhatja. Ez azt jelenti, hogy cégcsoport szinten egy ilyen személyautón elérhető adóelőny értéke 1,6 – 3,2 millió forint autónként, amely egy 10 autós flotta esetén jelentős, akár több tízmillió forintos megtakarítást is eredményezhet.

Ráadásul a független bérbeadási szolgáltatást végző cég profitját sem a vállalkozásnak kell megfizetni. A jelenlegi magas kamatkörnyezetben egyébiránt a finanszírozási költségek is jelentősek, így amennyiben a cégek el tudják kerülni a hitelfelvételt, az is jelentős megtakarítást eredményezhet számukra.

2. Költségcsökkentés

Egy erre szakosodott flottakezelő esetében jobb feltételeket érhet el a cégcsoport a gépjárművek beszerzése, karbantartása során. Továbbá, ha korábban kizárólag adózási okok miatt döntött a cégcsoport a lízing vagy a tartós bérlet mellett, az emiatt felmerülő plusz költségek szintén a cégcsoporton belül maradnak.

3. Vagyonvédelem

A vállalkozás tulajdonában álló személyautók a fő tevékenységet végző vállalkozástól eltérő tulajdonban vannak, amely nagyobb biztonságot jelent a vagyontárgyak vonatkozásában.

MIBEN LEHET A NIVEUS CONSULTING GROUP AZ ÖNÖK SEGÍTSÉGÉRE?

A Niveus Consulting Group egyablakos kiszolgálásban, teljes körű szolgáltatással áll a cégek rendelkezésére a flottakezeléssel kapcsolatos feltételek teljesítésével és folyamatok kidolgozásával kapcsolatban.

A Niveus Consulting Groupnál minden szakértelem adott ahhoz, hogy a flottakezelő céget létrehozzák, a cégcsoport számára legkedvezőbb struktúrát kialakítsák, valamint segítséget nyújtsanak a struktúra helyes adókezelésében.

ADÓTANÁCSADÁS

A projektbe bevont adószakértő segít az adókötelezettségek optimalizálásában, az adózási kockázatok minimalizálásában és a jogszabályi, valamint egyéb kötelezettségek betartásában. Emellett segít az adóügyi dokumentáció összeállításában és az adóhatások felmérésében, részletesen bemutatva hogyan kell a flottakezelő adta adóelőnyöket érvényesíteni és a flottakezelő adózását kezelni.

JOGI SZOLGÁLTATÁSOK

A flottakezelő struktúra kialakításával jogi teendők is együtt járnak, ideértve, egyebek közt, a flottakezelést végző vállalkozás létrehozatalát, továbbá a flottakezeléshez szükséges szerződéses struktúra kialakítását. A flottakezelési tevékenység elindításával kapcsolatos jogi szolgáltatásaink magukban foglalják a releváns jogi szolgáltatások teljes spektrumát, így különösen a társasági dokumentáció elkészítését, a cégjogi lépések koordinációját és lebonyolítását, továbbá az egyedi igényeknek megfelelő flottakezelési szerződések kidolgozását.

KÉRDÉS, KÉRÉS ESETÉN KERESSE SZAKÉRTŐINKET BIZALOMMAL:



Antretter Erzsébet

Üzletágvezető – Adótanácsadás
+36 30 419 8468
erzsabet.antretter@niveus.hu



dr. Fischer Ádám

ügyvéd, adószakértő
+36 20 499 9503
adam.fischer@niveus.hu



dr. Halmos Tamás

Partner – Jogi Szolgáltatások
Niveus Legal I Halmos és Jánosi Ügyvédi Iroda
+36 20 316 6750
tamas.halmos@niveus.hu



dr. Jánosi Zoltán

Partner – Jogi Szolgáltatások
Niveus Legal I Halmos és Jánosi Ügyvédi Iroda
+36 20 433 4015
zoltan.janos@niveus.hu